
－1－

基 地 問 題 等 調 査 特 別 委 員 会 会 議 録

招 集

令和４年７月１４日（木） 本会議休憩中 議場

出席委員（８名）

（臨時委員長）安 達 卓 是

（委員長）田 村 謙 介 （副委員長）安 達 卓 是

門 脇 一 男 国 頭 靖 塚 田 佳 充 徳 田 博 文

錦 織 陽 子 渡 辺 穣 爾

出席した事務局職員

松下局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐 田中庶務担当係長

傍 聴 者

伊藤議員 稲田議員 今城議員 岩﨑議員 大下議員 岡田議員 奥岩議員

津田議員 土光議員 戸田議員 中田議員 西野議員 又野議員 松田議員

報道機関 ３社 一般 ４人

議 題

・正副委員長の互選

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前１１時３０分 開会

○安達臨時委員長 ただいまから基地問題等調査特別委員会を開会いたします。

本日は、米子市議会委員会条例第８条第２項の規定により、年長の私が委員長が互選さ

れるまで委員長の職務を行います。

これより委員長の互選を行います。

この際、お諮りいたします。

互選の方法につきましては、指名推選の方法によることとし、臨時委員長の指名とさせ

ていただきたいと思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○安達臨時委員長 御異議なしと認め、そのように決定しました。

委員長には、田村委員を指名いたします。

これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○安達臨時委員長 御異議なしと認めます。

委員長には、田村委員が当選されました。

委員長より就任の御挨拶があります。

〔臨時委員長と委員長の席交代〕

○田村委員長 先ほど基地問題等調査特別委員会の委員長を拝命いたしました田村謙介

でございます。皆様ご存じのとおり本市には航空自衛隊美保基地、そして米子駐屯地陸上

自衛隊、そういった二つの国防の要となる施設がございます。これは私たちの生活と密接

をして存在をしているわけなんですが、これまで度々重ねられてきた部品の落下事案であ

るとか、また昨今のロシアによるウクライナ侵攻であるとか、それによる防衛費の増大、
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そういった市民の皆様の御懸念がまだ山積しているというふうに感じております。市民の

皆様に寄り添う、不安に寄り添う、そういった立場でもって委員の皆様方と議論を尽くし

てまいりたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。

引き続きまして、副委員長の互選を行います。

この際、お諮りいたします。

互選の方法につきましては、指名推選の方法によることとし、委員長の指名とさせてい

ただきたいと思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○田村委員長 御異議なしと認め、そのように決定いたしました。

副委員長に安達委員を指名いたします。

これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○田村委員長 御異議なしと認めます。副委員長には安達委員が当選されました。

副委員長から就任の御挨拶があります。

○安達副委員長 失礼します。ただいま副委員長に互選されました安達卓是です。今まで

この委員会にも所属しておりましたし、改めて気持ちを引き締めて委員長を補佐し、委員

会の運営に当たりたいと思います。よろしくお願いします。ありがとうございます。

○田村委員長 以上で、基地問題等調査特別委員会を閉会いたします。

午前１１時３３分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

基地問題等調査特別臨時委員長 安 達 卓 是

基地問題等調査特別委員長 田 村 謙 介


